

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

**GINOP-8.3.5-18/B**

## **Mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai korszerűsítése célú Hitelprogram**

*Kedvezményezett neve:* HETTYEI-ÉPTECH Kft.

8330 Sümeg, Ipar u. 2.

### ***Forgóeszköz finanszírozás bemutatása, projekt célja***

A HETTYEI-ÉPTECH Kft. 2008. évi megalapításától kezdődően építőipari tevékenységet folytat. A társaság 100%-ban magyar magánszemély tulajdona, kezdetek óta változatlan a tulajdonosi struktúra. Az építőipar szinte minden ágazatában végzett építési feladatokat a cég, így széles körű ismeretekkel és szakmai tapasztalatokkal rendelkezik a kivitelezési területen, kiemelten a mezőgazdasági célú létesítmények építése, vas-beton szerkezetű műtárgyak létesítése és beruházások teljes körű lebonyolítása terén.

A társaság folyamatos dinamikus fejlődést mutat az árbevétel az eredmény és a foglalkoztatotti létszám tekintetében.

A vállalkozás a tapasztalatai és az elmúlt évek piaci fejlődési tendenciáinak alapján több célt is megfogalmazott. A célok között szerepelt a piaci jelenlét bővítése, a költséghatékonyabb termelés megvalósítása, tevékenység bővítés innovatív technológiák bevezetésével. A megfogalmazott célok elérésére érdekében a saját betontermék gyártás megvalósítása realizálódott 2019-2022. időszak alatt. A technológiai fejlesztés eredményeként létrejött az automata betonkeverő és az építőipari betontermék gyártó zárt üzem.

A fejlesztés II. ütemének megvalósításával létrejött gyártási kapacitáshoz szükséges megnövekedett alapanyag igény és termelési költségek finanszírozását szolgálja a „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai korszerűsítése célú Hitelprogram” keretében nyújtott 60.000.000 Ft összegű tartós forgóeszköz hitel. A kölcsön összegével a növekvő nyers- és alapanyag mennyiség, valamint az ár növekedés, és az emelkedő gyártási költségek finanszírozhatósága megteremthető, amely a gyártás folyamatos biztosítását eredményezi.

